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On 29 January 2021, our parent remote learning survey was distributed to all of our families. I would

like to say thank to everyone that took the time to complete the survey. 

Parents were asked question around three themes; remote teaching and learning provision, well-

being and virtual events. It is important we continually hear from our parents about what we are

doing well, and what we could improve but it is especially important at this time when our community

is not all together on site. This summary report I am sharing with you is our first communication, and

provides an overview of key messages and top line results from the survey. We will now focus on how

we respond to the survey so that we can improve upon our current strong remote learning provision

and build on what currently works well.

Further details will follow this summary, about our process for taking these next steps. 

Rachel Kitley

Principal

Right amount of screen time

Parents knowing where to get support

for their child with remote learning

We ’re currently  taking the steps  necessary  to  ana lyse the results  of  th is
survey  complete ly  and to  plan  next  steps  for  action.  I f  you  have any
more comments  or  questions,  please get  in  touch .

https://cowesec.org/curriculum/remote-learning-support

Key headlines

Parents gave us 4 stars out of 5 for our remote learning provision

85% of parents who

knew said they had

seen an

improvement in our

remote learning

provision since the

first lockdown.

73% of parents

agreeing or

strongly agreeing

that we are setting

the right amount

of work, with clear

instructions. 

74% of parents

said that their

children are

coping well at

home and with

their work.

98% of parents

reported their

child knows how

to stay safe

online.

Our strengths Our areas of improvement

Clarity of teacher instruction 83%

82%

81%

Time allocated for work to be

completed

75%Regular feedback

Positive 

responses

Positive 

responses

Amount of work to complete 73%

Virtual parents evening 78%

We truly value the time and effort you put in to completing the survey. Here are some of

the most repeated phrases from the open response questions.

65%

29th January 2021 - 5th February 2021                                                                                                 361 responses


